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Fakultetskom vijeću 

 

 

Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete  

u akademskoj 2021./22. godini 

 

 

U svrhu unaprjeđivanja kvalitete visokog obrazovanja na Fakultetu za odgojne i obrazovne 

znanosti Povjerenstvo za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete donosi sljedeće izvješće o 

provedenim aktivnostima. 

 

U okviru praćenja kvalitete na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti izrađene su analiza 

uspješnosti studenata na ispitnim rokovima u akademskoj 2021./22. godini na svim studijskim 

programima (analizirala se uspješnost, prolaznost, prosječna ocjena studenata po studijskim 

godinama i kolegijima), analiza strukture zaposlenika u akademskoj 2021./22. godini 

(analizirali su se podatci vezani za omjer nastavnika i suradnika i stručno-administrativnog 

osoblja, struktura nastavnika prema zvanjima te omjer nastavnika u radnom odnosu i vanjskih 

suradnika), analiza upisanih studenata u I. godinu studija u akademskoj 2021./22. godini na 

svim studijskim programima kako bi se dobio uvid u raspodjelu upisanih studenata prema 

razinama studija, županijama iz kojih dolaze, spolu i srednjoj školi koju su pohađali te analiza 

podataka o nezaposlenosti diplomiranih studenata Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti 

koji su prikupljeni iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Središnjeg ureda za nezaposlene. 

 

Također, napravljena je analiza kvalitete nastave i nastavnog rada te zadovoljstva studiranja na 

poslijediplomskom doktorskom studiju Obrazovne znanosti i perspektive obrazovanja  

(ispitivalo se zadovoljstvo općim uvjetima studiranja (radom Ureda za studente, komunikaciju 

s djelatnicima Ureda za studente, informatičkom podrškom, opremljenosti knjižnice, itd.), 

zadovoljstvo studijskim programom i izvedbom nastave (sadržajem i kvalitetom obveznih i 

izbornih kolegija, ishodim učenja kolegija, komunikacijom s nastavnicima, uključenosti u 

znanstveno-istraživački rad, itd.). 

 

Provedena je anketa koja je služila za procjenu kvalitete studijskog programa i kvalitetu 

nastavnog rada nastavnika na poslijediplomskom specijalističkom studiju Vođenje i 

upravljanje odgojno-obrazovnim ustanovama, a u lipnju 2022. godine provedena je interna 

studentska anketa kao dio šireg procesa vrednovanja cjelokupnog rada s ciljem prikupljanja 

značajnih informacija koje bi služile kao smjernice za poboljšanje kvalitete učenja i studiranja 

na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti. Postignuta prosječna ocjena na razini cijelog 

Fakulteta za nastavnike i suradnike iznosila je 4,61. 

 

U svinju i lipnju 2022. godine provedena je i anketa za ispitivanje zadovoljstva studenata radom 

knjižnice. Istraživanjem su ispitani sljedeći elementi: knjižnične usluge (brzina dobivanja 

usluge, poduka korisnika, rezervacija građe, međuknjižnična posudba), kvaliteta i obuhvat 
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zbirki (ispitna literatura (obvezna i izborna), referentna zbirka, časopisi), uvjeti rada (prostor, 

atmosfera, računalna oprema), radno vrijeme te knjižnično osoblje. 

 

Tijekom lipnja i srpnja 2022. godine Centar za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog 

obrazovanja  proveo je Unutarnju prosudbu sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 

2021./2022. godinu. Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti pozitivno je ocjenjen iz svih 

segmenata koji su se promatrali (Osnovani Ured za kvalitetu, Razvoj karijere studenata 

(osnovan ured/centar za karijeru, zaposleni djelatnici, aktivnosti vezane za razvoj karijere), 

Pandemija Covid-19 (izazovi u nastavnom procesu, izvedba online nastave, interakcija 

nastavnika sa studentima u virtualnom okruženju), Mentorski sustav (organizira li sastavnica 

edukacije za mentore na svim razinama studija; postoji li interes za održavanje edukacije), 

Suradnja sa širom društvenom zajednicom. Također, izrađen je Vodič za studente za akademsku 

2021./22. godinu s relevantnim informacijama vezanim za upise na studijske programe te 

obavijesti o smještaju, prehrani, zdravstvenoj zaštiti studenata i sl. Izrađeni su plan edukacije i 

evidencija o održanim edukacijama za osobe zaposlene za potrebe osiguravanja kvalitete. 

Povjerenstvo za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete na Fakultetu za odgojne i obrazovne 

znanosti u akademskoj godini 2021./ 2022. donijelo je prijedlog donošenja Akcijskog plana za 

provedbu Strategije 2021. do 2030. 

 

 

 

Izv. prof. dr. sc. Ivana Đurđević Babić 

 

 


